

«Цветок толерантности»

Добавил(а) Administrator

22.10.20 10:04 - Последнее обновление 22.10.20 10:20

Во время работы в группах каждый ученик подписал свой лепесток, ответив на вопрос: Каким должен быть толерантный человек? Были сделаны выводы о том, что надо беречь своих близких и всегда следовать золотому правилу морали «относиться к другому так, как мы хотим, чтобы относились к нам». И если живешь среди людей, то нельзя забывать, что каждое слово, каждый поступок, желание отражаются на окружающих людях. И надо делать все для того, чтобы людям, окружающим тебя, было хорошо. Уважать других со всеми их физическими и религиозными различиями, быть внимательными к другим, отмечать, в первую очередь, то, что нас объединяет, – вот, что значит быть толерантным. Об этом мы и говорили на нашем мероприятии: «Толерантность – путь к миру!».

Классный руководитель 3 «Б» класса Бельчакова Н.А.



«Цветок толерантности»

Добавил(а) Administrator

22.10.20 10:04 - Последнее обновление 22.10.20 10:20

